

Errata

Publication I

1. On p. 24 the right side of the first equation " $= -\frac{1}{2\sigma^2} \left[\left(y - a \frac{R(t,s)}{R(s,s)} \right) \bar{\sigma}^2 \right]$ " should be " $= -\frac{1}{2\bar{\sigma}^2} \left[\left(y - a \frac{R(t,s)}{R(s,s)} \right) \bar{\sigma}^2 \right]$ "

